Powiatowe Centrum Medyczne w Wolowie Spoéitka z o.0.
it ul. Inwalidow Wojennych 26, 56-100 Wotow
aone 161 (0-71) 380-58-00, fax. (0-71) 389-27-99

TAYETEY www.pcmwolow.pl, e-mail: sekretariat@pcm-wolow.pi
HEDVCLSE W WOEONIE

Wolow, 07.03.2019r,
4/PCM/2019/7P/A

WYJASNIENIE TRESCT SITWZ - 6

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 4/PCM/2019/ZP/A Dostawa fabrycznie nowego
ambulansu typ B wraz z wyposazeniem dia Powiatowego Centrum Medycznego w Wolowie
Spotka z 0. 0.

W odpowiedzi na skierowane do zamawiajgcego zapytania dotyczace tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamowienia informujemy:

Pytanie 1
Opis Zamawiajgcego dot. mozliwosci ustawienia pozycji siedzgce], przeciwwstrzgsowey |

pozycji zmniejszajacej napiecie migsni brzucha wspomagany sprezynami gazowymi, system
redukeji cigzaru, wspomagajgcy personel przy podnoszeniu transportera z pozycji zlozonej do
rozlozonej, np. poprzez sprezyng gazowa jednoznacznie wskazuje na konkretne rozwigzanie
technologiczne nie ma nic wspdlnego z rzeczywistg funkcjonalnosdeia a ma na celu
wyeliminowanie konkurencji, Ponadto zapisy takie jak: dodatkowe uchylne uchwyty
transportera, poprawiajgce ergonomic pracy w przypadku pracy z pacjentami o znacznej wadze !
oraz mozliwosé regulacji dlugosei goleni przednich(bez udzialu serwisu),na minimum trzech
poziomach w celu dostosowania wysokosci najazdowej noszy, do wysokosci podstawy noszy
zamontowanej w ambulansie, Wraz z w/w parametrani opisanymi przez Zamawiajacego
jednoznacznie wskazujg na konkretnego producenta tj. zestaw transportowy firmy
STOLLENWERK co nie jest zgodne z prawem zamowien publicznych i narusza punk{ réwnego
traktowania oferentow.Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy dzialajac w mysl zasady
rdwnego traktowania oferentéw dopusei nosze 1 transporter firmy FERNO o ponizszych
parametrach techniczno-uzytkowych 7: ;

NOSZE GLOWNE WIELOZADANIOWE NA TRANSPORTERZE

WIELOPOZIOMOWYM |

-przystosowane do prowadzenia reanimacji (twarda plyta na calej ich diugosci)

- potrdjnie famane (z mozliwoscig ustawienia pozycji siedzacej, przeciwwstrzasowe; i
pozycji zmniejszajgcej napigcie migéni brzucha),

- Konstrukcja ramy noszy umozliwiajgca wydluzenie lezyska pacjenta o minimum 20 em

- 7 mozliwoscig ptynnej regulacji kata nachylenia oparcia pod plecami do 90 stopni.

- Z kompletem szybkorozpinalnych paséw zabezpieczajacych o regulowanej dtugosci
mocowanych bezposrednio do ramy noszy (dotyczy réwniez pasow szelkowych ),

- Z mozliwodcig wprowadzania noszy na transporter, przodem i tylem do kierunku jazdy

- z materacem z fworzywa sztucznego odpornego na $rodki dezynfekcyjne, materac
umozliwia ustawianie wszystkich dostgpnych pozycji

- z chowanymi raczkami do przenoszenia umieszczonymi z przodu i tyh noszy.




- z dodatkowym zestawem uprzezy stuzgeej do transportu matych dzieci na noszach,

- z poreczami bocznymi skladanymi prostopadle do osi wzdluznej noszy

- Pod lezyskiem pacjenta fabryczna potka umozliwiajgea przechowanie np.
Dokumentacji medycznej lub rzeczy osobistych pacjenta

- udzwig 230 kg,

TRANSPORTER WIELOPOZIOMOWY POD NOSZE GLOWNE,

- 7 systemem szybkiego i bezpiecznego polgczenia z noszami;

- wiclostopniowa 7 poziomowa regulacja wysokosei transportera,

- mozliwos¢ ustawienia pozycji drenazowych (Trendelenburga 1 Fowlerana 3
poziomach pochylenia);

- System zabezpieczajgcy przed zlozeniem i opadnigeiem w dot, w przypadku, gdy
kolka najazdowe nie opierajg si¢ na podstawie ( stole medycznym ) a zwolniona jest
blokada przednich golent

- Transporter wyposazony w systemn blokady goleni. Po zloZeniu do minimalnej
wysokosci, istnicje mozliwosé przeniesienia calego zestawu w tej pozycji:

- Mozliwo$é prowadzenia transportera w bokiem

- Wyposazony w 4 kolka jezdne o $rednicy 152 mm, 2 kotka wyposazone w hamulce:
- Konstrukeja noszy i transportera zabezpieczona pized korozjg

- 2 dodatkowe uchwyty transportera, poprawiajace ergonomie pracy w przypadku pracy
7 pacjentami o zZnacznej wadze;

- UdZwig 270 kg;

ODPOWILEDZ: ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy wymaga aby zaoferowany system fransportu pacjenta ij. nosze wraz z
transporterem byl zgodny z wymogami aktualnej normy PN EN 1789+A2 oraz PN EN 1865-1
potwierdzony certyfikatem wystawionym przez niezalezng jednostke certyfikujgeg ?
ODPOWIEDZ: ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA.

Pytanie 3
Czy Zamawiajgcy dopusci transporter ktérego kola jezdne, stuzgee do jazdy wprost i bokiem nie

sa zgodne z normg 17897
ODPWIEDZ: NIE, ZGODNIE Z SIWZ.

Pytanic 4

Czy Zamawiajacy oczekuje aby oferowany transporter posiadal mozliwos¢ prowadzenia w bok
do kierunku jazdy w pomieszcezeniach zamknigtych i otwartych po takich powierzchniach jak np.
kostka brukowa, asfalt, chodnik?

ODPOWIEDZ: ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA.,

Pytanie §

Czy Zamawiajgey dopusci do zaoferowania ambulans wyposazony w klimatyzacj¢ z niezalezng
regulacjg chiodzenia i sily nawiewu kabiny kierowcey i przedzialu medycznego, wyposazong w
fabrycznie przygotowane wyloty powietrza? Opisane przez Zamawiajgcego rozwigzanie
wskazuje rozwigzanie technologiczne a nie funkcjonalne,

ODPOWIEDZ: ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA.

Pytanie 6

Czy nie doszlo do oczywistej omylki pisarskiej w zgdaniu przez Zamawiajgcego potwierdzenia
$wiadectwa homologacji dla panelu dotykowego ? Niemal wszyscy producenci ambulanséw na
rynku Polskim poshuguja si¢ homologacjami calopojazdowymi, gdzie badane jest réwnicz
sterowanie instalacjg elektryczna przedziatu medycznego i wiele innych rzeczy.




Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajacy uzna za spelnienie tego parametry poprzez
dostarczenie dokumentu bedacego homologacja Europejska calopojazdowy przeprowadzong
przez certyfikowany niezalezny instytut motoryzacyjny?

ODPOWIEDZ: TAK.

Pytanie 7

Zadna z dostepnych pomp infuzyjnych dwutorowych dostgpnych na rynku Polskim nie posiada
zgodnosei z aktualng norma 1789. W zwigzku z powyzszym prosinty o dopuszczenie na zasadzie
réwnowaznej pompy jednostrzykawkowej zgodnej z wymaganiami aktualnej normy 1789.
ODPOWIEDZ: ZAMAWIAJACY DOPUSZCZA.

Pytanie 8
Prosimy o doprecyzowanie co Zamawiajgey mial na mysli w pkt. 2 dot. warunkow gwarancji,
Czy chodzilo Zamawiajacemu pod pojeciem ,aparat”? Czy chodzilo zamawiajgcemu o spizet

medyczny, czy tez ambulans?
ODPOWIEDZ: AMBULANS/SPRZET MEDYCZNY.

Prosimy réwniez o doprecyzowanie czy przeglady po okresie gwarancji majg by¢ bezplatne?
Jezeli tak to czy Zamawiajgey ma $wiadomo$é, Ze to w znacznym stopniu podniesie koszt
oferty?

ODPOWIEDZ: PRZEGLADY BEZPLATNE W OKRESIE GWARANCIL

Pytanie 9
Zgodnie z ogélnymi warunkami gwarancji dostarczanymi przez producentow po;a7d0w

bazowych, pojazd zastgpezy przystuguje na czas serwisu lub naprawy ElanaCG_] powyzej 3 dni
roboczych. W zwmzku Z POWYZSzZym prosnny o zmiang w tym zakresie na 3 dni robocze.
ODPOWIEDZ: ZAMAWIAJACY WYRAZA ZGODE.

Pytanie 10
W zwigzku z tym, ze postepowanie dotyczy ambulansu prosimy o wykreslenie pkt. 9 dot.

warunkéw gwarancji, ponicwaz pki. ten nie ma nic wspélnego z ambulansem a tyczy si¢ sprzgtu.
Nie jest mozliwe m.in, wyslanie ambulansu np. pocztg kurierska.

ODPOWIEDZ: POSTEPOWANIE DOTYCZY AMBULANSU WRAZ Z
WYPOSAZENIEM, TJ. URZADZENIAMI MEDYCZNYMI, W ZWIAZKU Z CZYM
ZAMAWIAJACY NIE WYRAZA ZGODY NA WYKRESLENIE PKT 9 DOT.
WARUNKOW GWARANCIJL

Zamawiajgcy informuje, ze pytania oraz odpowiedzi na nie stajg si¢ integralng czgscig
specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i bedg wigzace przy skladaniu ofert.

W zwigzku z udzielonymi wyjasnieniami Zamawiajacy informuje, iz przediuza termin sktadania
ofert do dnia 15.03.2019r do godz. 10:00. Ustalenia dotyczgce miejsca skladania i otwarcia ofert

pozostajg bez zmian.
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